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Sa ne pregatim pentru concurs!

- Clasaalll-a -

EXERCITII REZOLVATE

1. Bifati raspunsul corect la intrebarea: ce piesa este in spatele pomului?
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Rezolvare:

Privim imaginea si observam ca avem: omulet negru-omulet rosu-omulet
galben-omulet verde-omulet albastru-omulet negru etc. In dreptul copacului
observam ca lipseste omuletul dintre cel verde si cel negru, deci omuletu de
culoare albastru.

Raspunsul corect este E.

2. Priviti cu atentie imaginea de mai jos, rezolvati problema pe caiet si
bifati raspunsul corect.

' Voi aseza toti magnetii-cifra |

in sir crescitor. Ce cifrd va fi

in mijlocul sirului?

A1l B. 2 C. 3 ‘ 5 E.8
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Rezolvare:
Scriem toate cifrele din imagine:
xrxr 222 3()5. 5586888
Observa ca avem 13 cifre. Cifra de la mijloc va fi a saptea cifra numarand
de la inceputul sirului, adica 5.
Deci, raspunsul corect este D.

3. Priviti cu atentie imaginea de mai jos, rezolvati problema pe caiet si
bifati raspunsul corect.

Am pescuit "Amprinsde2orimai | [Am pescuit 4 pesti.
~ impreund 15 pesti. | multi pesti decit ciinele! | | Catia pescuit vulpea? |

A9 (B)3 C. 8 D. 12
Rezolvare:
Broscuta a prins de 2 ori mai multi pesti decat cainele, adica:
4 pesti x 2 = 8 pesti

Broscuta impreuna cu cainele au pescuit:
4 pesti + 8 pesti = 12 pesti

Acum putem calcula cati pesti a prins vulpea:
15 pesti - 12 pesti = 3 pesti

Deci, raspunsul corect este A.
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EXERCITII PROPUESE

Rezolvati exercitiile de mai jos si spuneti care este raspunsul corect!

1. Priviti cu atentie imaginea de mai jos, rezolvati problema pe caiet si
bifati raspunsul corect.

i A 5kg
_[Fiecare dintre
--_",\_noi are 3kg. | B.8kg
C.18 kg
\_\J/'Ce greutate D-3ke
| ducin spate? | E.15kg

2. Priviti cu atentie imaginea, rezolvati problema si bifati raspunsul corect.

Avem acelagi numar de inele.)\ [Cate inele am

Y "‘11\‘\;’: a X ay 4 ?
/.}l /—Q ﬁ;ﬂ\ascuns mn pamant.__/.
AR CHA AT H
VLNV L /
II'\,_-ZII '\,If f-_t&_:{ |. ‘ ?fl\\_/fl _//\

( \
e

Y
| (W | W J w4 ,/—
o 7 /! \ \ - W\ T
\-'\LI"_\,__;’( \'Ik:\ ;"’\ ) "\-,._& 7 . 'J'l, /Tl.-l (J\I N %\/
A A AN

A. 23 B. 12 C.18 D. 30 E.O

3. Intr-o pusculitd erau 20 de lei. Am adiugat 2 monede de
50 de bani si 10 monede de 10 bani.

Ce suma este acum in pusculita?

A. 21 lei B. 22 lei C. 32 lei D. 220 lei E. 31 lei
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4. Priviti cu atentie imaginea si aflati cine a dormit cel mai mult.

A11%-11" B. 12°-13"

D. 12"-12°  E. 10°-10"

Stiind ca jucariile din vitrina costa impreuna 50 de lei, cat costa masinuta?
A. 10 lei B. 12 lei C. 43 lei D. 7 lei E. 50 lei

Raspunsuri:
1.E (3kgx5=15kg)
2.C(30-12=18inele)
3.B(2x50+10x 10 =200 bani = 2 lei; 20 lei + 2 lei = 22 lei)
4.E (1055 - 101> =55 min - 15 min = 40 min)
5.D(501ei- (12 1lei + 8lei + 9 lei + 14 lei) = 7 lei)

| D G 9 INSPECTORATUL SCOLAR
JUDETEAN DOLJ

INSTITUTUL PENTRU DEZVOLTAREA
EVALUARITIN EDUCATIE



